



В региональном следственном управлении состоялось заседание Женского совета



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание Женского совета, на котором обсуждались вопросы социальной поддержки сотрудников ведомства и их семей, а также ряд организационных моментов деятельности общественного органа.

Женский совет призван содействовать в решении вопросов социального, культурного и духовно-нравственного характера, повышать престиж прочного семейного союза, материнства и отцовства, оказывать помощь многодетным и молодым семьям.

В его состав вошли сотрудницы следственного управления и жены сотрудников, в том числе воспитывающие 3-х детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Заседание Женского совета прошло в формате беседы, в ходе которой рассмотрены наиболее важные вопросы и определены возможные направления его деятельности.

Председатель Женского совета Маргарита Полянских отметила, что в числе актуальных тем - организация вопросов воспитания и образования детей, досуга, проведение интересных встреч с сотрудниками Следственного комитета России, которые позволят детям побольше узнать о профессии своих родителей. Маргарита Анатольевна подчеркнула, что напряженность следственной работы требует полной самоотдачи, поэтому большое значение имеет поддержка семьи для каждого сотрудника.

В завершении встречи все сошлись во мнении, что Женский совет - это тот общественный совещательный орган, через который в оперативном режиме сотрудник следственного управления и члены его семьи адресно смогут получить необходимую помощь.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1778750>